Jer Trimestre 2022

Estado de Campeche
= Indicadores de Resultados
ks s Del 01/enero/2022 Al 30/septiembre/2022

01.- LIQUIDEZ {Activo Circulante / Pasivo Circulante)

$52,925,960.50 / $72,397,264.02 0.73

Se dispone de 0.73 de activo circulante para pagar cada $1.00 de
obligaciones a corto plazo. Por lo que NO se cuenta con liquidez,

02.- MARGEN DE SEGURIDAD { (Activo Circulante - Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante)

a) Positivo = mayor de 1.1 veces

b) Aceptable = de 1.0 a 1.1 veces
c) No aceptable = menor a 1.0 veces

($52,925,960.60 - $72,397,264.02 ) / $72,397,264.02 -26.89%

NO se cuenta con un nivel aceptable de méargen de seguridad para
solventar contingencias.

03.-PROPORCION DEL PASIVO A CORTO PLAZO SOBRE EL PASIVO TOTAL (Pasivo Circulante/Pasivo Total)

aj Positivo = mayor & 35%
b) Aceptable = de 0% a 35%
c) No aceptable = menor a 0%

($72,397,264.02 / $72,307,264.02 ) 100.00%

Ef resuitado indica que e! financiamiento a corto plazo predomina respecto
al pasivo a largo plazo.

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total)

a) Positivo = mayor o igual a 50%
b) No Aceptable = menor a 50%

$72,397,264.02 / $227,923,740.72 31.76%

Se cuenta con un nivel aceptable de solvencia para cumplir con sus
compromisos a largo plazo.

05.- AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Propios / Ingresos Totales)

a) Positivo = mayor a 35%
b) Aceptable = de 0% a 35%
¢} No aceptable = menor a 0%

$6,633,005.56 / $153,907,095.89 4.30%

Con este resultado se carece de autonomia financiera ya que se depende
del 95.70% de recursos externos.

06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios / Gasto Corriente)

a} Positivo = mayor o igual a 50%
b} No aceptable = menor a 50%

$6,633,005.56 / $96,114,760.36 6.90%

El gasto corriente es cubierto en un 6.90% con recursos propios, por lo
cual se cuenta con un nivel NO aceptable de autonomia financiera, para
rithrir <11 nasta cnrrienta

07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFIGIO SOCIAL {Gasto de capital / Otros Ingresos)

a) Positivo = mayor al 55%
b} Aceptable = 45% al 55%
¢) No aceptable = menor al 45%

$147,274,090.33 / $25,259,494.67 583.04%
Se cuenta con un nivel positivo de inversién.

08.- RESULTADO FINANCIERO ((Saldo Inicial + Ingresos Totales) / Gasto Total)

a) Positivo = mayor al 70%
b) Aceptable = 60% al 70%
¢) No aceptable = menor al 60%

$111,262,133.90 + $153,907,085.89 / $127,238,136.58 2.08

Se cuenta con un nivel Positivo de equilibrio financiero en la administracién
de los recursos.

09.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (Gasto corriente / Gasto Total)

a) Positivo = Igual o mayor a 1
b} No Aceptabie = Menor a 1

$96,114,760.36 / $127,238,136.58 75.53%
El gasto corriente representan el 75.53% del gasto total.

10.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTE (Servicios Personales/Gasto corrient/)

$48,610,136.18 / $96,114,760.36 50.57%
Los servicios personales representan el 50.57% del gasto corriente.
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